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Η διαδρομή αυτή θα αποτελεί μέρος της διατοπικής διαδρομής στους νομούς Καβάλας, 
Δράμας και Σερρών.   Στόχος είναι η προώθηση και ενίσχυση κοινών ποδηλατικών 
διαδρομών που συνδέουν την περιήγηση  για την ανάπτυξη,  την προώθηση 
και δικτύωση όλων των φυσικών, πολιτιστικών και λοιπών πόρων των περιοχών που  
συνδέονται άμεσα με τις στρατηγικές των τοπικών προγραμμάτων leader και πέριξ των 
οποίων αναπτύσσονται το σύνολο των παρεμβάσεων είτε στην  φιλοξενία και εστίαση 
είτε στην ενίσχυση τοπικών εκλεκτών προϊόντων είτε σε λοιπές παρεμβάσεις στην 
μεταποίηση και τις υπηρεσίες στις αγροτικές περιοχές. 
Για την ΠΕ Δράμας το ενδιαφέρον πλην της ανωτέρω διαδρομής θα εστιασθεί και σε 
δύο υποδιαδρομές με αντικείμενο το νερό και το κρασί τα οποία αποτελούν δυνατά 
σημεία της Δράμας ενσωματωμένα στην αναπτυξιακή στρατηγική. 

Γ. Ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός του έργου θα ανέλθει σε 30.000 Ευρώ πλέον ΦΠΑ 
και είναι 100 % χρηματοδοτούμενος από τον Άξονα 4 ( προσέγγιση Leader) του 
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης . 
 
    Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από 
διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 163 του N. 
3852/2010. 
 
                                 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
                                    ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 36 ΥΠΕΡ 4 ΚΑΤΑ 

 
   Εγκρίνει την Πρόταση για Ένταξη  έργου στον Άξονα 4 του Προγράμματος Αγροτικής 
Ανάπτυξης «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ»: «Ποδηλατική διαδρομή σε περιοχές 
της αγροτικής υπαίθρου της Π.Ε. Δράμας» στην ανάλογη δράση της ενεργούς 3ης 
πρόσκλησης του Άξονα 4 της Αναπτυξιακής Δράμας ΑΕ. 
 
    Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κκ 
Παπαδόπουλος Κίμων, Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος, Τρέλλης Χρήστος, Ποτόλιας 
Χρήστος γιατί «διαφωνούν με την  Ένταξη και υλοποίηση του έργου στην σημερινή 
κατάσταση». 
 
    Δήλωσε ότι αποχωρεί πρόσκαιρα από την συνεδρίαση ο Περιφερειακός  Σύμβουλος 
κ. Παυλίδης Γεώργιος. 

 
    Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  262 /2013  
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